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Výzva Trumpa a DeSantise k zastavení ukrajinského
konfliktu v souladu se základním sentimentem GOP

sputniknews.com/20230317/trump-and-desantis-call-for-halting-ukraine-conflict-in-line-with-gop-base-sentiment-
1108519361.html
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Zatímco Trump tvrdí, že je pro tuto práci tím nejlepším mužem, muž,

který se chystá být jeho rivalem v republikánských primárních

volbách v roce 2024, guvernér Floridy Ron DeSantis, také vyjádřil

pochybnosti o Ukrajině.

"Trumpův postoj bude pravděpodobně dobře přijat mnoha jeho

příznivci," řekl Sputniku Timothy Hagle, profesor politologie na

University of Iowa. "I tak je rozdíl mezi pouhým ignorováním toho,

co se děje na Ukrajině, a tím, aby to přestalo. Trump řekl, že konflikt

musí skončit, ale otázkou je, jak toho dosáhnout."

Podle Hagleho se názory na ukrajinský konflikt mezi voliči GOP liší.

Někteří republikáni považují pokračující pomoc Ukrajině za

nezbytnou. Představují si, že pokud nebude Rusko zastaveno na

Ukrajině, pak se další země stanou dalšími cíli Moskvy, což je

předpoklad, který Kreml opakovaně odmítá jako absurdní.

Jiní nevidí Ukrajinu jako životně důležitou pro americké zájmy.

Trumpova obava ze zapojení USA do další „nekonečné války“

rezonuje i u mnoha republikánských voličů.

"Dalším aspektem je obava, kterou má mnoho republikánů a

konzervativců z nadměrného utrácení," pokračoval Hagle. "Spojené

státy prošly obdobím, kdy se státní dluh dramaticky zvýšil. Zdá se, že
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tyto zvýšené výdaje souvisí s ekonomickými problémy, kterým v

současnosti čelíme, jako je zvýšená inflace a vyšší ceny. To znamená,

že mnoho Američanů se zdráhá utrácet velké částky." peněz na

konflikt, který nepovažují za přímo ovlivňující americké zájmy."

Nedávný průzkum Ipsos Two Americas Index zjistil, že podpora GOP

na pomoc Ukrajině je nižší než podpora všech dospělých Američanů.

Pouze 42 % republikánů říká, že podporuje USA poskytováním

zbraní a finanční podpory kyjevskému režimu, zatímco ohromujících

79 % demokratů podporuje tento druh pomoci.

"Není pochyb o tom, že velký počet Trumpových příznivců a

potenciálních Trumpových příznivců je hluboce skeptický k zapojení

USA a Západu do rusko-ukrajinského konfliktu," řekl Dr. Nicholas

Waddy, politický analytik a docent historie na SUNY Alfred. Sputnik.

„Nadšení, které Bidenova administrativa, establishment

Demokratické strany a progresivní levice mají pro Ukrajinu

[konflikt] přirozeně nutí mnoho konzervativců pochybovat o tamní

‚misi‘, a to do té míry, že jakákoliv mise kromě ochlazování Ruska a

nalévání dalších peněz dolů. lze identifikovat odtok."
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Američané ztrácejí chuť pomáhat Ukrajině
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"Upřímně řečeno, průzkumy naznačují zmírnění americké podpory

Ukrajině, ano, ale jen velmi málo Američanů je proti americké

pomoci Ukrajině nebo upřednostňuje významnou změnu směru naší

politiky," řekl Waddy. "Trump proto může mít pravdu, že americké

zapojení do konfliktu nás nebezpečně přibližuje ke třetí světové válce

a jaderné devastaci, ale zatím se nezdá, že by Američané cítili

naléhavost, aby nás z konfliktu vymanili."

Zdá se však, že počet Američanů, kteří se staví proti americké proxy

válce na Ukrajině, není v žádném případě zanedbatelný. Minulý

měsíc NORC Center for Public Affairs Research zjistilo, že počet těch,

kteří jsou důrazně proti posílání zbraní do Kyjeva, vzrostl od května

2022 z 19 % na 29 % . Zároveň pouze 48 % respondentů uvedlo, že

buď „silně“ nebo „poněkud“ podporují vyzbrojování Kyjeva, přičemž

v květnu 2022 kleslo z 60 %.

Koncem ledna 2023 Pew Research zjistil , že 40 %

republikánů a nezávislých směřujících k republikánům

uvedlo, že USA poskytují Ukrajině „příliš velkou podporu“,

což je nárůst z 32 % na podzim a mnohem více než 9 %,

kteří zastávali tento názor v roce března 2022. Pro

srovnání, v lednu tento postoj sdílelo pouze 15 %

demokratů a demokratických nezávislých, zatímco loni v

březnu to bylo 5 %.

Rostoucí inflace, hrozící recese, rostoucí ceny a doutnající hraniční

krize zřejmě přispěly ke změně postoje mezi dalšími faktory.

"Ekonomika Spojených států je v drsném stavu kvůli vyšším cenám,

inflaci a dalším problémům," řekl Timothy Hagle. "Zvýšené výdaje,

které dramaticky zvýšily státní dluh a pravděpodobně přispěly k

ekonomickým problémům, znesnadňují politickým vůdcům

přesvědčit voliče, že utrácet ještě více na konflikt, který se jich zdá

přímo neovlivňuje, je dobrá věc."

https://sputniknews.com/20230217/time-for-peace-talks-biden-facing-faded-public-support-for-arming-ukraine-1107554952.html
https://www.pewresearch.org/fact-tank/2023/01/31/as-russian-invasion-nears-one-year-mark-partisans-grow-further-apart-on-u-s-support-for-ukraine/


4/5

Včera, 02:03 GMT

Rozdělit v rámci GOP

"Pozice Trumpa a DeSantise znamená rozchod s republikánskou

doktrínou studené války, kterou v 80. letech znovu posílil prezident

Ronald Reagan, o projektování vojenské síly," řekl Dr. Harvey

Schantz, profesor politologie na State University of New York v

Plattsburghu. řekl Sputniku. "Postoj Trumpa a DeSantise se ve

skutečnosti vrací k mnohem dřívějším náladám Republikánské

strany, které volaly po obezřetném utrácení a izolaci od evropských

konfliktů."

Již dříve DeSantis, o kterém se říká, že připravuje prezidentskou

kampaň v roce 2024, začátkem tohoto týdne americkému

televiznímu vysílání řekl, že „další zapletení“ není v „životním zájmu“

Ameriky. "Virtuální 'bianko šek' financování tohoto

konfliktu ze strany Bidenovy administrativy na 'tak

dlouho, jak to bude trvat', bez jakýchkoli definovaných

cílů nebo odpovědnosti, odvádí pozornost od

nejnaléhavějších výzev naší země," zdůraznil guvernér

Floridy .

Minulý měsíc představil republikánský zástupce Matt Gaetz (R-Fl)

rezoluci o únavě Ukrajiny , v níž vyzval k ukončení financování a

vyzbrojování Kyjeva a k přesvědčení válčících stran, aby dosáhly

mírové dohody. Rezoluci podpořilo deset republikánů ze sněmovny.
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V rámci Republikánské strany panuje rozkol: „dva další republikánští

kandidáti na prezidenta, bývalá velvyslankyně a guvernérka Nikki

Haley z Jižní Karolíny a bývalý viceprezident Mike Pence, však

považovali ukrajinské vítězství za životně důležité pro národní zájem

USA, což naznačuje, že tato otázka má potenciál vzniknout v

republikánské prezidentské soutěži,“ pokračoval politolog.

"Pokud jde o ukrajinskou otázku, Trump a DeSantis jsou

prozatím v souladu s nastupujícími náladami v

republikánské základně, tedy těmi, kdo volí v

prezidentských primárkách," řekl Schantz.

Průzkum zveřejněný v únoru společností OnMessage Inc. a zadaný

organizací American Principles Project skutečně ukázal, že 50 %

republikánských primárních voličů bude méně

pravděpodobně volit kandidáta, který podporuje

poskytování vojenské pomoci Ukrajině . Zároveň většina voličů

GOP uvedla, že chtějí republikánského prezidentského kandidáta,

který se zaměřuje na domácí problémy.
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